

HÁZASSÁG ÉS A CSALÁD – A TÁRSADALOM ALAPJA

Isten *Három Nagy Áldása* a gyermekei részére

A *Három Nagy Áldás* (Term.1:28.) feltárja előttünk a létezésünk célját. Mutatja mindegyikünknek – és az egész emberiségnek – az utat, hogy elérjük az isteni képességünket és beteljesítsük a belső vágyunkat az **ÖRÖM** iránt. Ugyanakkor rávilágít Isten akaratára, hogy mi az, amit látni akar megvalósulni a teremtése által.

Ha az első emberösök beteljesítették volna a Három Áldást, Isten a legnagyobb örömet érezhette volna azáltal, hogy megtapasztalja képmását a fiaiban és lányában.

AZ ÖRÖM MEGTAPASZTALÁSA – mély, érzelmileg kielégítő és tartós öröm tárul fel, amikor másokat teszünk boldoggá az önzetlen és önkéntes szeretet által – **ez a legnagyobb cél, amiért Isten megteremtette a kozmoszt.**

Az ember legmélyebb vágyódása a Három Nagy Áldás beteljesülése által tud kielégülni: vágy a belső békére és egy érett jellemre, vágy egy szerető családra és harmonikus kölcsönös kapcsolatokra; és vágy arra, hogy feltárjuk kreativitásunkat, tehetségünket harmóniában a körülöttünk lévő környezettel. Szenvedünk tudatosan és tudat alatt egyaránt, amikor ezen elsődleges vágyaink kielégítetlenül maradnak.

Az isteni képmás mélyen gyökerezik bennünk és a lelkiismeretünk vezet bennünket újból és újból ebbe az irányba, mivel tagadhatatlanul tudjuk: a legnagyobb lehetőség, hogy az öröme és a boldogságra ott találjunk rá.

AZ ELSŐ ÁLDÁS LÉGY GYÜMÖLCSÖZŐ



ÉRETT EGYÉN

LÉLEK-TEST EGYSÉGE
ISTENNEL / IGAZ SZERETETTEL

Szellemileg, értelmileg és érzelmileg érett egyénné válni, aki a jóság, bölcsesség és a szeretet gyümölcse

A MÁSODIK ÁLDÁS SZAPORODJ



HARMONIKUS CSALÁD

FÉRJ- FELESÉG EGYSÉG
SZÜLŐ- GYEREK EGYSÉG, TESTVÉRI EGYSÉG
ISTENNEL / IGAZ SZERETETTEL

HARMONIKUS TÁRSADALMAK
HARMONIKUS NEMZETEK
HARMONIKUS VILÁG-CSALÁD

A HARMADIK ÁLDÁS URALKODJ



ESZMÉNYI VILÁG

EMBERISÉG-TERMÉSZET EGYSÉGE
ISTENNEL / IGAZ SZERETETTEL

Az emberek tulajdonos-sá, szerető gondozóvá válnak a teremtés iránt, jósággal, bölcsességgel és hálával kormányoznak. A kölcsönös jólét világa és kellemes otthon mindenki számára.

A család – a szív fejlődésének a központja

Az embernek a szeretetben kell éretté válnia. A család az a hely, ahol megtaláljuk azon kapcsolatokat, melyek szívünk fejlődését biztosítják. (szellemi fejlődés). Továbbá az identitásunk itt erősödik meg és hagyják jóvá. Megtapasztalva a szülői, odaadó testvéri és a társi szeretetet az emberi szeretet és a szív legmagasabb szintjét érve el ezáltal. A szülői szív, ami befektet és feltétel nélkül ad újra és újra. Ez a végső „vizsga” a szeretet iskolájában. Isten céllal alkotta meg a családot, mint a szeretet és az etika természetes iskolájaként.

A szerető családok adják az alapot a szerető és igazságos társadalmaknak.

Igaz Szeretet

A kozmosz alapvető törvénye:
élni mások jólétéért
és a nagyobb jóságért



CSALÁDOK SZÖVETSÉGE
A VILÁG BÉKÉJÉÉRT ÉS EGYSÉGÉÉRT

AZ EMBERI ÉLET HÁROM TERMÉSZETES SZINTJE

Öröklétre születünk

Az életünk nem az első lélegzettel kezdődik és nem az utolsóval ér véget. Az emberi élet három szinten halad át.

1. A magzati élet: Az anyaméhben eltöltött kilenc hónap előkészületként szolgál a következő szinthez a baba földi létehez. A folyadék világában a magzat a köldökzsinór által táplálékot és oxigént kap, az emésztőszervek és a tüdő ezzel egy időben fejlődik, hogy képes legyen megemészteni az ételt és levegőt lélegezni a fizikai világban.

2. A földi élet: Kilenc hónap után a babának el kell hagynia a barátságos és biztonságos anyaméhet – ha akarja, ha nem. A születés által, az élet első szakasza dramatikusan véget ér és a második elkezdődik.

Bonyodalmak léphetnek fel, ha a baba nem fejlődött ki megfelelően az anyaméhben.

Ahogy az élet első szintje, úgy a második szintje is korlátozott. Kilenc hónap helyett száz évig is tarthat a fizikai életünk. Ez utóbbi felkészülésként szolgál a harmadik szinthez: létezés a szellemi világban.

Elkerülhetetlen számunkra, hogy egy nap az életünk véget ér a földön. De a fizikai halálunk nem jelenti a létezésünk végét. A szellemi énünk leteszi a „testi kabátját” és belép a szellemi világ örök területére. Ez a második születésünk. Minden egyén kivétel nélkül áthalad ezen a természetes folyamaton.



ÉLET AZ ANYAMÉHBE
ÁTÖLELI: VÍZ
IDŐTARTAM: 9 HÓNAP



ÉLET A FÖLDÖN
ÁTÖLELI: LEVEGŐ, CSALÁD
IDŐTARTAM: 100 ÉVIG



ÉLET A SZELLEMI VILÁGBAN
ÁTÖLELI: ISTEN SZERETETE
IDŐTARTAM: ÖRÖK

FOGANTATÁS:

A fizikai fogantatással létre jön az alap egy új szellemi én megteremtéséhez.

A test fejlődik, hogy felkészüljön az életre a fizikai világban.

Képesség az életre

ELSŐ SZÜLETÉS:

A köldökzsinór elszakad. A méhlepényt elvetik. A baba megszületik.

A lélek/szellem fejlődik a jövőbeli létezésért a szellemi világban.

Képesség a szeretetre

MÁSODIK SZÜLETÉS:

Az „ezüstsál” elszakad. A fizikai én meghal. A szellemi egyén megszületik.

Szellemi személyként elfoglaljuk örök szellemi otthonunkat. Ez a világ túlszárnyalja a földi világ szépségét, színességét. Itt Isten szeretetének törvénye és igazsága érvényesül

3. A szellemi élet: Ahogy elhagytuk a magzatvízzel telt anyaméhet és elkezdjük belélegezni a fizikai világ levegőjét, ugyanúgy elhagyjuk a „Földanya anyaméhet” fizikai halálunk pillanatában és belépünk a szellemi valóság birodalmába.

A szellemi világ nem telített vízzel vagy levegővel – hanem a szellemi létezés minden téren Isten szeretete szabályozza és kormányozza. Születésünk előtt kifejlődött a tüdönk, hogy képesek legyünk a fizikai világ levegőjét lélegezni. Földi életünk során szintén ki kell fejlesztenünk a „szellemi szívet” – képesség a szeretetre – hogy élvezni tudjuk a szellemi birodalmat korlátok nélkül.

Öröklétre születünk és a szeretet az örök életünk lényege.

Számunkra, hogy fejlődjünk és éretté váljunk a szeretetben, Isten felkészített egy tökéletes természetes tanulási közeget a földön: **a családot**. A családi környezetben, ahol szerető és gondoskodó kapcsolatok vesznek körbe, **a leghatékonyabban tanuljuk meg örömmel odaadni önmagunkat mások jólétéért. Ez a legfontosabb a szívünk fejlődéséhez.**

Az ember sorsa, hogy beteljesítse a Három Nagy Áldást, ami Isten útmutatása számunkra. Ha nem látjuk meg Isten valóságát, szeretetét, igazságát és önző életet élünk csakis az anyagi értékekre fókuszálva, akkor ez hatást gyakorol az örök életünkre. „Mi haszna van az embernek, ha az egész világot megszerzi is, de lelke kárát vallja?” (Máté 16:26)

Azon a napon, amikor áthaladunk a szellemi világba, nem „küld” Isten, Jézus vagy bárki más bennünket a Mennybe vagy a Pokolba. Hanem automatikusan **arra a helyre megyünk, amely megfelel a szellemi érettségünk szintjének, amit a földi életünk során értünk el**. Ezért nem Isten, aki megosztja a szellemi világot csodálatos és félelmetes helyekre – mint jutalom a „jóknak” és „rosszaknak”. Nem. Az életmód, ahogy éltünk a földön, annak erkölcsi mércéjét visszük magunkkal a szellemi világba és ez nyitja meg a szellemi világnak egy adott birodalmát, ahol letelepszünk.

Ha bölcsek vagyunk, akkor követjük ezt az igazságot és morális, gyümölcsöző életet élünk az örök otthonunkra való felkészülés érdekében.